

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 30278** *Resolución rectoral de la Universidad de Santiago de Compostela, por la que se anuncia una corrección de errores en el anexo I del pliego de prescripciones técnicas del expediente 018/09, y en el pliego de prescripciones técnicas del expediente 021/09, y por la que se amplía el plazo de presentación y apertura de ofertas para ambos expedientes.*

Advertidos errores en el anexo I del pliego de prescripciones técnicas del expediente 018/09, cuyo anuncio de licitación fue publicado en el "Boletín Oficial del Estado" núm. 183, jueves 30 de julio de 2009, Sec. V-A, págs. 91531-91532, se corrige dicho pliego que se publica de nuevo en el perfil del contratante www.usc.es/contratacion y se amplía el plazo de presentación y apertura de ofertas.

El anuncio publicado se corrige en los siguientes términos:

El punto 7, apartado a) donde dice "Fecha límite de presentación de ofertas:" 07/09/2009, debe decir 07/10/2009.

El punto 8, apartado c) donde dice "Fecha y hora:" 10/09/2009 13:00 horas, debe decir 13/10/2009 13:00 horas.

Así mismo, advertidos errores en el pliego de prescripciones técnicas del expediente 021/09 cuyo anuncio de licitación fue publicado en el "Boletín Oficial del Estado" Num. 208, viernes 28 de agosto de 2009, sec V-A Pág, 101393-101394, se corrige dicho pliego que se publica de nuevo en el perfil del contratante www.usc.es/contratacion y se amplía el plazo de presentación y apertura de ofertas.

El anuncio publicado se corrige en los siguientes términos:

El punto 7, apartado a) donde dice "Fecha límite de presentación de ofertas" 05/10/2009, debe decir 14/10/2009.

El punto 8, apartado c) donde dice "Fecha y hora" 08/10/2009 13:00 horas, debe decir 20/10/2009 13:00 horas.

Santiago de Compostela, 1 de septiembre de 2009.- Por delegación del señor Rector (Resolución rectoral de 31/7/2007, DOG de 19/9/2007, modificada por Resolución Rectoral de 12/5/2009, DOG de 26/5/2009), el Vicerrector de Economía, Financiación e Infraestructuras, Miguel A. Vázquez Taín.

ID: A090064399-1